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Aos oito dias do mês de maio de dois mil e dezoito, no Centro Cívico, é realizada a 
Décima Primeira Sessão Solene, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Sétima 

Legislatura, de outorga “do Título de Cidadão Honorário do Município de Santo André 

ao Senhor Luiz Marinho”, em cumprimento ao Decreto-Legislativo n. 7/18. Às dezenove 

horas e cinquenta minutos, o Presidente da Mesa de Honra, Vereador Willians Bezerra 
da Silva (Willians Bezerra), declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a 
presença dos Vereadores Francisco Duarte De Lima (Alemão Duarte), Elisabete 
Tonobohn Siraque (Profª Bete Tonobohn Siraque), Luiz Alberto Ferreira de Araujo (Luiz 
Alberto), Eduardo Marchiori Leite da Silva (Eduardo Leite), Elian Saraiva Barbosa de 
Santana (Elian Santana) e Antonio Rodrigues da Silva (Tonho Lagoa); e das seguintes 
autoridades, compondo a Mesa de Honra: Sr. Luiz Marinho – Presidente do Diretório 
Estadual de São Paulo do PT (Partido dos Trabalhadores) e Homenageado desta noite; 
Sr. Luiz Turco – Deputado Estadual; Sr. João Avamileno – Prefeito do Município de Santo 
André entre os anos de 2002 e 2008; Sr. Carlos Grana – Prefeito do Município de Santo 
André entre os anos de 2013 e 2016 e atual Coordenador da Macro ABC do PT (Partido 
dos Trabalhadores); Vereadora Professora Bete Tonobohn Siraque – Líder do PT 
(Partido dos Trabalhadores) na Câmara Municipal de Santo André, representando todas 
as mulheres presentes; Sr. Raimundo Suzart – Presidente do Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias Químicas do ABC, representando todas as Entidades 
Sindicais presentes. A Corporação Musical Lira de Santo André, sob a regência do 
Maestro Claurício Cipryano, executa o Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santo André. 

Registradas as presenças: Sra. Nilza de Oliveira – Ex-Primeira-Dama do Município de 
São Bernardo de Campo e Esposa do Homenageado; Sra. Hilda Ferreira – Assessora, 
representando o Sr. Vicentinho, Deputado Federal; Sr. Evandro de Oliveira – Assessor, 
representando a Sra. Ana do Carmo, Deputada Estadual; Sra. Iara Bento – Assessora, 
representando o Sr. Teonílio Barba, Deputado Estadual; Sra. Ana Nice – Vereadora do 
Município de São Bernardo do Campo; Sr. Ferrarezi – Vereador do Município de São 
Bernardo do Campo; Sr. Joilson Santos - Vereador do Município de São Bernardo do 
Campo; Sr. Tião Mateus - Vereador do Município de São Bernardo do Campo; Sr. 
Marcelo Oliveira - Vereador do Município de Mauá; Sr. Haroldo Rocha – Assessor, 
representando o Sr. Rafael Demarchi, Vereador do Município de São Bernardo do 
Campo; Professor Luizinho – Presidente da Câmara Municipal de Santo André no Biênio 
1989-90, Ex-Deputado Federal e Ex-Deputado Estadual; Sr. Carlinhos Augusto – 
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Presidente da Câmara Municipal de Santo André no Biênio 2001/02; Sr. Raulino Lima – 
Ex-Vereador do Município de Santo André; Sr. Salvador Bento - Ex-Vereador do 
Município de Santo André; Sr. Tiago Nogueira - Ex-Vereador do Município de Santo 
André; Sra. Aparecida de Fátima Gebara Grana – Ex-Primeira-Dama do Município de 
Santo André; Sr. Ramon Velázquez – Prefeito do Município de Rio Grande da Serra entre 
os anos de 1999 e 2004; Sr. José Paulo Nogueira – Presidente do Diretório Municipal de 
Santo André do Partido dos Trabalhadores (PT); Sr. Brás Marinho – Presidente do 
Diretório Municipal de São Bernardo do Campo do Partido dos Trabalhadores (PT); Sr. 
Adi dos Santos Lima – Presidente do Diretório Municipal de Diadema do Partido dos 
Trabalhadores (PT); Sr. Almir Rogério da Silva (Mizito) – Presidente do Sindsaúde ABC; 
Sr. Marcos Bocatto – Presidente do Sindicato Intermunicipal de Treinadores de Futebol 
do ABCDMRR e Litoral; Sra. Maria José de Carvalho – Vice-Presidente do SINDACS 
(Sindicato dos Agentes Comunitários de Saúde da Região Metropolitana de São Paulo); 
Sr. José Rubem – Presidente do SINDSERV/SBC (Sindicato dos Servidores Públicos 
Municipais de São Bernardo do Campo); Sr. José Batista Dentinho, representando o 
Fórum de Gênero e Masculinidades do Grande ABC; Sr. Wenderson Gasparotto – Vice-
Presidente do CONDEPE/SP (Conselho Estadual de Direitos da Pessoa Humana); Sr. 
José Ferreira – Ex-Vereador do Município de São Bernardo do Campo; Sr. Claudinho da 
Geladeira – Ex-Vereador do Município de Rio Grande da Serra; Sra. Keila Diniz – Vice-
Presidente do Diretório Municipal de Rio Grande da Serra do Partido dos Trabalhadores 
(PT); Sr. Leandro Mendes – Secretário-Geral do SINTETRA (Sindicato dos Rodoviários 
do Grande ABC); Sr. Luiz Carlos Biazi – Presidente do CONSTRUMOB (Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do Mobiliário de Santo André, Mauá, 
Ribeirão Pires e Rio Grande da Serra); Sr. José de Filippi Júnior – Prefeito do Município 
de Diadema entre 1993 e 1996 e entre 2001 e 2008, Ex-Deputado Federal e Ex-
Deputado Estadual; Sr. Luiz Fernando – Deputado Estadual; Sra. Silvania Anizio da 
Silva– Secretária Adjunta de Governo da Prefeitura Municipal de Hortolândia; Sra. 
Monique Freschet – Secretária de Desenvolvimento Econômico e Turismo da Prefeitura 
Municipal de Hortolândia; Sr. José Albino de Melo – Ex-Secretário de Governo do 
Município de São Bernardo do Campo; Sr. Wellington Messias Damasceno e Claudionor 
Vieira do Nascimento, representando o Sr. Wagner Santana, Presidente do Sindicato dos 
Metalúrgicos do ABC; Sra. Leni – Vice-Presidente do Sindicato das Refeições Coletivas; 
Sr. Wagner Lima – Coordenador da Empresa Volkswagen, representando a Executiva 
Municipal de Santo André do PT (Partido dos Trabalhadores); Doutor Miguel Ferrazoni – 
Conselheiro da Seção de São Paulo da Ordem dos Advogados do Brasil; e Sr. Cleiton 
Coutinho – Secretário de Organização do Partido dos Trabalhadores (PT) no Município 
de São Bernardo do Campo. Em seguida é feito resumo da trajetória do homenageado, 
que nasceu em 20 de maio de 1959, na cidade de Cosmorama, interior de São Paulo. O 

orador oficial da Casa, Vereador Eduardo Marchiori Leite da Silva (Eduardo Leite) 
ocupa a tribuna e faz seu pronunciamento. Dando prosseguimento, é lida carta enviada 
pelo Sindicato dos Bancários do ABC. Em seguida os Senhores Raimundo Suzart, João 
Avamileno, Carlos Grana, Luiz Turco e a Sra. Elisabete Tonobohn Siraque (Profª Bete 
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Tonobohn Siraque) fazem uma breve saudação ao homenageado. Em seguida o Sr. Luiz 
Marinho recebe a homenagem oficial da Câmara Municipal de Santo André, uma placa 

com os seguintes dizeres: A Câmara Municipal de Santo André, nos termos do Decreto-

Legislativo n. 7, de 16 de março de 2018, de autoria do Vereador Willians Bezerra, outorga o 

Título de Cidadão Honorário do Município de Santo André ao Senhor Luiz Marinho, em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados em prol da nossa cidade como Ministro 

do Trabalho e Emprego e Ministro da Previdência Social, bem como por sua atuação no 

Sindicato dos Metalúrgicos do ABC e na Central Única dos Trabalhadores (CUT). Sala das 

Sessões, 8 de maio de 2018. Almir Roberto Cicote, Presidente. Willian Bezerra da Silva, autor 

do Decreto-Legislativo. Também é entregue para o Homenageado um broche com as 

bandeiras do Brasil e da Cidade de Santo André. Justificam a ausência bem como 
cumprimentam pelo evento: Sr. Admir Jacomussi – Presidente da Câmara Municipal de 
Mauá; Sr. Vanderlei Siraque – Presidente da Câmara Municipal de Santo André no Biênio 
1997/98, Ex-Deputado Estadual, Ex-Deputado Federal e atual Presidente do Diretório 
Municipal do PCdoB (Partido Comunista do Brasil); e Dr. Desiré Carlos Callegari – 
Superintendente do Hospital Estadual Mário Covas. Em seguida é lida carta enviado pelo 
Sr. Vanderlei Siraque. Dando prosseguimento, o homenageado, Sr. Luiz Marinho, ocupa 
a Tribuna e faz seu pronunciamento. O Presidente Willians Bezerra da Silva (Willians 

Bezerra) faz os agradecimentos finais e encerra a sessão às vinte e uma horas e 

quarente minutos. Eu, Adriana Montealto Carneiro, Técnica Legislativa em Taquigrafia, 
lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme segue assinada pela presidência e 
pelas secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia vinte e quatro de 
maio de dois mil e dezoito. 
 
 
 
                  Presidência                           1ª Secretaria                            2ª Secretaria 


